
Ντροπή και αίσχος η κράτησή τους στη
ΓΑΔΑ από την Πέμπτη 15/10

Καλούμε στη σημερινή συγκέντρωση στις 11:00 στα δικαστήρια της Ευελπίδων

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει την προκλητική ενέργεια της αστυνομίας να συλλάβει 5 ανήλικους μαθητές που
συμμετείχαν στο μαζικό συλλαλητήριο μαζί με τους απεργούς εκπαιδευτικούς και εργαζόμενους στο
δημόσιο την Πέμπτη 15 Οκτωβρίου στην Αθήνα. Η κυβέρνηση φοβάται τη νέα γενιά που αγωνίζεται μαζί
με φοιτητές, εκπαιδευτικούς ενάντια στην αντιεκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης, ενώ διεκδικούν
παράλληλα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας στα σχολεία που έχουν αφεθεί στο έλεος της “ανοσίας
της αγέλης”.

Οι προκλητικές ενέργειες της αστυνομίας ήδη από το ξεκίνημα του συλλαλητηρίου, με τους σωματικούς
ελέγχους στα Προπύλαια, ο αποκλεισμός μαθητών σε κεντρικό ξενοδοχείο και οι συλλήψεις στο σωρό
δείχνουν ότι ο κρατικός σχεδιασμός ήταν να σπείρει το φόβο στους μαθητές, να τους τρομοκρατήσει για
να χτυπήσει το κίνημα τους που αγωνίζεται εδώ και ένα μήνα. Η κυβέρνηση δεν έχει απέναντι της τις
βολικές αντιδράσεις που πατρονάρει η ακροδεξιά, αλλά σε ένα γνήσιο και μαχητικό κίνημα που παλεύει
για μια δίκαιη υπόθεση, μαζί με κάθε αγωνιζόμενο κομμάτι του λαού.

Η ΝΔ επενδύει στην κατατρομοκράτηση της νέας γενιάς για αυτό προχωράει στη δίωξη ολοφάνερα
αθώων παιδιών που όμως έχουν ιδανικά και αγωνιστική στάση. Αυτό δείχνει η ενδεικτική περίπτωση του
14χρονου μαθητή Βαγγέλη Γρηγορίου, γραμματέα του 15μελούς του 7ου Γυμνασίου Χαλανδρίου, που
οδηγήθηκε στη ΓΑΔΑ, έχοντας περάσει δύο φορές από σωματικό έλεγχο, χωρίς να έχει εντοπιστεί τίποτα
το ύποπτο ή παράνομο επάνω του!

Από την Πέμπτη 15.10, 5 μαθητές κρατούνται έκτοτε στη ΓΑΔΑ χωρίς επικοινωνία με την
οικογένειά τους, μόνο με συνηγόρους, ενώ δεν επιτρέπεται ούτε καν να πάρουν καθαρά ρούχα!
Σε αυτές τις συνθήκες πάνε τη Δευτέρα 19/10 στο αυτόφωρο με κατηγορίες κακουργηματικού (!)
χαρακτήρα.

Αυτή η εικόνα που ταυτίζεται με τις χούντες και τα τυραννικά καθεστώτα δεν μπορεί να γίνει ανεκτή. Ως
εδώ με τον κρατικό αυταρχισμό και την τρομοκρατία της αστυνομίας που ενορχηστρώνουν
Μητσοτάκης, Χρυσοχοΐδης και Κεραμέως.

· Απαιτούμε να αφεθούν ελεύθεροι οι μαθητές μας και να διαγραφούν οι όποιες ανυπόστατες κατηγορίες
τους έχουν απαγγελθεί.

· Απαιτούμε να ικανοποιηθούν τώρα τα αιτήματα της εκπαιδευτικής κοινότητας, για να λειτουργήσουν τα
σχολεία και οι σχολές με ασφάλεια και να παραμείνουν ανοιχτά για όλους τους μαθητές και φοιτητές.

· Δεν είμαστε αναλώσιμοι. Διεκδικούμε το σεβασμό της ζωής, της υγείας και της αξιοπρέπειας μαθητών,
φοιτητών εκπαιδευτικών και όλης της κοινωνίας!


